



八年级1班习作(二)
指导老师: 王开春

又回家乡

作者 邱安颖

在2022的夏日里,我和我的全家又回家乡台湾。这次回家乡的心情同往年及其不一样。因Covid19疫情的影响,我们已经三年都没有回台湾了。在这三年里担心和惦念家乡亲人,特别是我的外公外婆。我很喜欢台湾,尽管我很不喜欢回台湾后需要隔离,因为在一个星期的隔离期间,我们全家住在一个空间很小,只有一张床,一张沙发,和一个三人坐的小餐桌,但是我还是很高兴。我们到了台湾,可以闻到家乡的气味。

七天的隔离终于结束了,我们马不停蹄地去拜访外公外婆!又吃上外婆做的全世界最好吃的卤肉!吃完饭后,我们又去外公的果园。第二天,表哥带我们去宜兰玩飘飘河!宜兰是一个在台湾风景很美的地方,鱼儿在水里游来游去,红色的蜻蜓在花丛绿草中飞来飞去。在我心里宜兰的美如仙境的环境是全世界任何地方都比不上的!



2022的夏日,又回家乡的时光非常短暂!至今每次回味起来似乎总能闻到外婆卤肉的香味,看到外公果园的果树上的硕果满枝头.....期待明年再回家乡!

暑假有趣难忘的事

作者 邬家歌

我在2022年暑假的假期里有很多有趣的事,但让我最难忘的还是去田纳西州,因为我们全家去到了大雾山和石头城。路上我们还顺便游览了红宝石瀑布,观赏了卢瑞溶洞和参观了博物馆等等.....我最喜欢的是红宝石瀑布和石头城!红宝石瀑布好美丽啊!我们需要先坐电梯下去,还要走很多路,不过路上有很多有趣的东西,如“大象腿”,“梦想的殿堂”等等....到瀑布的时候大家都情不自禁大声的欢呼,瀑布太壮观和神奇了!瀑布从很高的地方落下来,下面有五颜六色的灯光照射着瀑布五彩斑斓,美极了!除了红宝石瀑布,我还喜欢石头城。石头城非常好玩!有一些地方非常狭窄,有些地方风景很美,仿佛是一个空中花园,有些地方是一个很高的悬崖,旁边从高处流下的水好似一个美丽的小瀑布,真好看!当我们走到最高点那里的时候可以看到七个州的风光,眺望远景令人心旷神怡。

怡。石头城还有很多有趣的人造童话世界,真奇特!

坐游轮 - 阿拉斯加之旅

作者 白洋安

在暑假期间,我们全家一起坐游轮从西雅图到阿拉斯加旅游。在游轮上最不缺的就是吃,我和哥哥每天随时都可以去自助餐厅吃饭。除了自助餐厅外,游轮上还有几家吃正餐的饭店也是免费的,因为自助餐厅和饭店提供的食物不一样,我们吃到最后也没有吃腻所有的食物。除了美食,游轮上还有赛车跑道和激光游戏供大家娱乐,有体育馆供大家健身。我和哥哥除了玩赛车和激光游戏外,还坚持在体育馆锻炼身体,这样不仅能让我变得更强壮,还能帮助我减肥。



每天,游轮都会停靠在一个不同的港口。停靠的第一站是朱诺。在朱诺,我们在导游的

引领下一起划小船穿过门登霍尔湖到达湖对面的冰川。湖的周围有高山和一个很大的瀑布。我们需要先划船2英里多后,在岩石上再继续行走1英里多,最终到达门登霍尔冰川脚下。冰川是湖蓝色的,很美!导游告诉我们门登霍尔冰川每年都以30多英里



的速度减少。面对登霍尔冰川,我亲耳听到因气候暖化而冰川慢慢融化.....我们很幸运没有被淋湿,大家都很高兴能够如此近距离地接触冰川,就一起拍了些美好的照片留下记忆。其后我们又步行约1英里左右返回湖边再继续划船2英里后回到岸边。这个活动前后将近五小时,虽然辛苦但很值得。晚上我们回到了游轮吃晚餐和观看了船上的节目。其它的港口也各具特色,我很喜欢这次旅行。

有趣难忘的旅程

作者 王俊涵

今年暑假我和我的家人去了纽约州Niagara Falls。我们是在一个周的周二出发,路上会顺道参观了康宁玻璃博物馆等景点。开了四个多小时,下午一点我们终于到达康宁玻璃博物馆。这是一个展示玻璃的博物馆,里面有很多优美的玻璃艺术品。从壮观的玻璃树,到精美的玻璃杯,康宁玻璃博物馆美丽极了。

那天晚上我们就住在博物馆附近的酒店。第二天早上半个多小时的路程,我们到了Watkins Glen。这是一个地貌奇特的峡谷,我们在这里爬了两个小时的。接着,我们又开了三个小时的车,终于到了加拿

大。入住酒店后,我们先逛了逛街,然后去了一个中餐馆。

吃完饭后,我们步行到了大瀑布旁边,欣赏了大瀑布夜间的灯光秀。后来我们登上了一艘游船,开到了大瀑布的脚底。过了一会儿,岸边开始放礼花,一边看着瀑布,一边欣赏礼花,绚烂极了。

第三天我们在城市里玩了嘉年华,然后去了Skylon Tower。这座塔高158米,塔顶有一个玻璃餐厅。这个餐厅会慢慢的旋转,过了一个小时,它会转360度,可以看到瀑布的全貌。我们就是在这里吃的午饭。下午爸爸,妈妈,奶奶和弟弟去了瀑布后面参观,我和爷爷回了酒店。晚上又逛了街,吃了些小食品,就睡觉了。

第四天,我们一路开了七个多小时的车,直接回到了家。我们愉快有趣难忘的旅行结束了。之后每次回味起来都很开心,期待明年的暑假快点到来。

夏日欧洲之旅

作者 杨雨芃

今年夏天我第一次去欧洲。我去了意大利和西班牙。在意大利我去了罗马、佛

罗伦萨和威尼斯,在西班牙我去了巴塞罗那。

在罗马,我们去参观了:特莱维喷泉、万神殿、西班牙阶梯、罗马斗兽场和梵蒂冈城。



我最喜欢的是特莱维喷泉,因为它非常漂亮,我也很喜欢梵蒂冈城。在梵蒂冈城,我们去了梵蒂冈博物馆,看到了精美的艺术品和西斯廷教堂。

在佛罗伦萨,我们看到了米开朗基罗的大卫,并在乌菲兹美术馆呆了很长时间,那里收藏了许多文艺复兴时期的著名艺术品。此外,由于我们住在市中心附近,我们参观了附近神圣壮观的圣玛丽亚大教堂。因为艺术和历史的原因,我还到欣赏了街头艺术家的作品。在威尼斯,第一天我们访问了穆拉诺和布拉诺,格拉斯岛和彩虹岛,第二天我们去了主岛,看到了大运河并探索了岛屿。

最后,在巴塞罗那,我们去了圣家堂,还参观了高迪的其他一些建筑。我发现它们非常独特和美丽,我希望他们能尽快完成圣家堂。

2022 是我难忘的欧洲之旅!